
Škola obnovy venkova Vísky a MAS Partnerství venkova, ve spolupráci s Jihomoravskou krajskou organizací Spolku 

pro obnovu venkova a Krajským sdružením NS MAS ČR Jihomoravského kraje 

                                                                                         

                                                             

POZVÁNKA 

na konferenci 

JIHOMORAVSKÝ VENKOV – VÍSKY 2011 

Záštitu nad konferencí převzal náměstek hejtmana JMK Ing. Ivo Polák 

TÉMA:                                       LEADER PRO JIŽNÍ MORAVU 

Termín :                                         Středa           7. prosince 2011 

Místo :                                            ORLOVNA  Vísky 

PROGRAM KONFERENCE  JIHOMORAVSKÝ VENKOV : 

9. 00 hod                     I.  Jihomoravský  venkov pohledem 

 Celostátní sítě pro venkov 

 Ministerstva zemědělství 

 Jihomoravského kraje 

 Spolku pro obnovu venkova 

 Prezentace metody LEADER a dosažených výsledků v rámci JMK 

 Prezentace Místních akčních skupin 

12.00  hod                                      OBĚD 

13.00 hod                     II. Budoucnost jihomoravského venkova 

 Možnosti spolupráce při rozšiřování metody LEADER v JMK na tzv. bílá místa 

 Program rozvoje venkova Jihomoravského kraje 

 Program rozvoje venkova Ministerstvo zemědělství 

15. 00 hod                         III.  Shrnutí doporučení a závěrů konference 

V období neustálého úbytku veřejných a rostoucího zapojování soukromých zdrojů, Evropská unie podporuje přístup Leader jako 

jeden z nejúčinnějších nástrojů na podporu integrovaného rozvoje venkova.  Pro období 2014 – 20 se počítá s dalším rozšířením 

metody LEADER v ČR. Na jižní Moravě je LEADER realizován na 44% území. Cílem semináře je přiblížit tuto metodu a nabídnout 

pomoc územím, které zatím tento program nevyužily. Na seminář jsou proto zvány i obce, které nejsou zatím zapojeny do 

tohoto hnutí a zástupci politické reprezentace JMK . 

Těšíme se na Vaší  účast! 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti do  30. 11. 2011  na mail  -   dvoracek@maspartnerstvi.cz ,     tel.  774 457 340 

                 jprichystalova@centrum.cz,           tel. 774 457 342 
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